



上海驰援武汉医疗队9名队员火线入党

从此，他们有了新名字：党员医生

从除夕夜至今，上海已有1640名医务工作者分批奔赴武汉前线，其中党员680余人。一个多月来，很多队员向党组织递交了入党申请书。这两天，共有9名队员在特殊时刻举行宣誓，光荣加入中国共产党。从此，他们有了一个新的名字——党员医生！

这9名火线入党的医生分别是吴志雄、许磊、刘立骏、甄晔、冯亮、秦云、施勤英、薛渊、张伟燕。“我志愿加入中国共产党，愿意为共产主义事业奋斗终生！”25日晚，中共上海援鄂医疗队第一临时党支部委员会第一党支部召开支部大会。上海

第一批援鄂医疗队员、华东医院重症监护室副主任医师吴志雄与其他四名同志一起在鲜红的党旗前宣誓，在武汉前线加入中国共产党，成为中共预备党员。

吴志雄在华东医院重症监护室工作了15年，大家叫他“大雄医生”，每次遇到需要出征的时刻，都是冲在最前面。2008年，汶川地震，他曾写下请战书，前往震区工作。这一次，他同样也是最先报名的人。他说，出征满月，前线入党，埋在心底12年的向往成真了！

中山医院的急诊科医生薛渊也是25日入党的。他是急诊科医生，

冲向病房、冲向前线原本是他的职业追求。但是临出发前，医院交给他一项别样任务：照顾全队136位队员，保障他们的安全。就这样，他被称为“背后的男人”，默默做好后勤服务。宣誓这一天，他终于成为了“主角”。薛渊说，雄壮的《国际歌》响起时，他内心激动。“那晚，我失眠了。”

此次入党的9名医疗队员是分批入党的，他们甚至无法聚集在一起参加宣誓，必须分散在各自战斗的地点，根据各自的时间分别宣誓。华山医院护士张伟燕是26日入党的。在华山医院第四批支援武汉

医疗队临时党总支第三党支部全体党员的见证下，她一字一诺，面对党旗庄严宣誓。她说，自己身上多了一份沉甸甸的责任，她将带着共产党员这个光荣的身份，继续投入到一线工作中。

上海医疗队在武汉战“疫”一个多月，有许多队员递交了入党申请书，他们中有人说，从未如此强烈地渴望被组织接纳，也从未如此强烈地想要为组织奉献全部！

目前，仁济医院派出共计164名医务人员出征，15位队员递交了入党申请书。中山医院驰援武汉医疗队临时党支部书记余情说，至今

已收到40多封入党申请书。华山医院派出273名医务人员奋战在武汉，一个多月来，已有105名医疗队员在战疫一线递交入党申请书，用实际行动写下入党的决心。

危难方知本色，奋战凸显担当。他们是平凡的医务人员，更是在危险面前挺身而出的英雄。“我们的队伍会因为任务结束而解散，但我们这个临时党支部的工作不会中断。所有队员的优秀表现都会记录在案，回到上海后，也一定会做好交接。”首批医疗队领队、市一医院副院长郑军华说。

本报记者 左妍

李强娄勤俭车俊李锦斌吴政隆袁家军李国英出席视频会议
长三角合作建立统筹疫情防控和经济社会发展工作机制

本报讯 为深入贯彻落实习近平总书记关于加强疫情防控区域联防联控的重要指示精神，长三角三省一市建立疫情联防联控机制，充分发挥一体化优势，合力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利，努力为全国大局作出长三角应有的贡献。2月7日，长三角三省一市召开视频会议，建立联防联控机制，围绕新冠肺炎疫情防控工作，明确七项合作事项。2月27日，长三角三省一市再次召开视频会议，深入学习贯彻习近平总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工

作部署会议上的重要讲话精神，围绕统筹疫情防控和经济社会发展，进一步合作建立五项工作机制。上海市委书记李强；江苏省委副书记、省长吴政隆；浙江省委副书记、省长袁家军；安徽省委副书记、省长李国英出席会议。

按照第一次视频会议部署要求，在三省一市共同努力下，长三角联防联控七项合作事项落实具体举措，推进重要合作，在疫情防控中发挥了重要作用，取得阶段性成效。

当前，统筹抓好疫情防控和经济社会发展工作，需要长三角三省一市进一步协同发力、深化合作，在继续严格落实疫情防控措施前提下，更好推进复工复产复市。三省一市第二次视频会议明确了五项工作机制。一是建立长三角健康码互认通用机制。二是建立产业链复工复产协同互助机制。三是建立企业复工复产复市就业招工协调合作机制。四是建立跨区域交通等基础设施加快落地协同会商机制。五是建立疫情防控特殊时期区域经济政策协调通报机制。

上海广大党员踊跃捐款
支持疫情防控

四套班子等负责同志积极捐款

本报讯 习近平总书记等中央领导同志带头为支持疫情防控工作捐款，进一步凝聚起全党铭记初心使命、众志成城、共克时艰的强大正能量，进一步坚定了上海广大干部群众抗击疫情的必胜信心。响应党中央号召，上海市委即刻行动，及时部署推进。市委、市人大常委会、市政府、市政协四套班子等负责同志积极捐款，全市机关、企事业单位、街道社区各领域广大党员积极响应、踊跃捐款，支持疫情防控工作。

上海各级党组织积极行动，细化工作方案，组织引导广大党员自愿捐款支持疫情防控工作。有的第一时间组织机关党员干部率先行动，踊跃捐款。有的及时下发工作

提示，明确工作要求和纪律规定。有的及时传达部署，逐级组织好党员在坚守岗位做好疫情防控工作的同时，自愿踊跃捐款。同时，不少入党积极分子、发展对象都提出捐款意愿，申城涌动着众志成城、齐心协力抗疫的暖流。前一阶段，上海许多党员也已主动自愿捐款达上十万元，专项用于疫情防控工作。强烈的捐款意愿和积极的捐款行动，充分体现了上海广大党员响应党中央号召，坚决打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战坚定信心，充分体现了广大党员守初心、担使命，主动要求为疫情防控斗争作贡献的先锋模范作用，充分体现了广大党员在党的坚强领导下凝聚起的万众一心的强大力量。

李强实地检查疫情防控及医疗救治工作，慰问一线医务人员
提升超大城市公共卫生治理水平

本报讯 昨天上午，市委书记李强前往部分医疗机构、定点医院和社区卫生服务中心，实地检查新冠肺炎疫情防控和医疗救治工作，亲切看望慰问坚守岗位、持续奋战的广大一线医务人员。李强指出，要坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示精神，始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，统筹做好疫情防控、医疗救治和保障市民正常就诊需求各项工作，切实提升超大城市公共卫生治理能力和治理水平，为夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利提供坚强保障和有力支撑。

在复旦大学附属华山医院，李强仔细察看询问发热门诊严把关

口、严格筛查情况，与医护人员和就诊群众连线交流。在医院应急救援保障指挥中心，市领导听取华山医院党委书记邹和建、院长丁强有关工作汇报，并请转达市委、市政府对前方医疗队员的慰问与敬意。李强说，广大医务人员英勇奋战在抗疫一线，以仁心仁术守护生命安全。全市各方面要用心用情加强支持保障、关心关爱，切实帮助解除后顾之忧。

随后，市领导来到复旦大学附属儿科医院。李强在医院防控应急指挥部听取儿科医院党委书记徐虹、院长黄国英关于确诊患儿救治工作汇报，连线慰问隔离病区的医生护士，并详细了解常规医疗恢复和党组织党员发挥作用情况。李强说，医院

就是前线，病房就是战场，一线医务人员在危急时刻、紧要关头挺身而出，经受住了重大考验。要更好发挥党组织战斗堡垒和共产党员先锋模范作用，在抗击疫情的第一线砥砺前行、践行使命，不惧疫情、守护生命。

在闵行区虹桥社区卫生服务中心，李强实地察看门诊预约、免疫接种和医疗服务情况，听取中心增殖流行病学调查、社区排摸核查等工作汇报，向值守一线的医务人员表示感谢和慰问。李强说，社区卫生服务中心是公共卫生服务体系的第一道防线，必须织密织牢、常备不懈。要立足功能定位，持续加强全科医生培养、分级诊疗等制度建设，更好发挥健康管理的“社区守门人”作用。

疫情防控

新闻发布会

276例出院患者均无不适症状

本报讯（记者 陆梓华 见习记者 蔡骏）截至昨天中午，上海已有276例新冠肺炎患者出院，市卫健委新闻发言人郑锦昨天介绍，本市按照国家卫生健康委《新型冠状病毒肺炎诊疗方案（试行第六版）》的要求，开展新

冠肺炎出院患者跟踪随访工作。社区医务人员每日上门对出院患者开展体温和症状监测。市级定点医院也就是市公共卫生临床中心和复旦大学附属儿科医院，对出院患者每7日随访一次，目前随访对象均无不适症状。

疫苗接种不需要屏到疫情结束

本报讯（记者 陆梓华 见习记者 蔡骏）疫情期间，慢病配药怎么办？儿童疫苗怎么接种？“防未病，治已病，看病也要拎得清。”健康科普专家、上海市中医药大学曙光医院主任医师崔松昨天提醒，高血压、糖尿病这些慢性病患者谨记“药不能停”，若病情有变化或者有疑问，可以先和自己的

家庭医生联系，也可以通过线上医疗平台进行咨询。

疫苗接种应根据预约通知前往或主动预约接种日期，不需要屏到疫情结束，但尽量减少陪护人员。接种程序中所规定的推荐接种年龄在大部分情况下并不局限在某一天。犬咬伤患者应立即前往犬伤门诊接受规范处置。

上海海关改进健康申明卡内容

本报讯（记者 陆梓华 见习记者 蔡骏）上海海关副关长柳波介绍，上海海关将继续进一步加强对外疫情感染人数较多国家、地区的口岸防输入工作。将对入境人员，严格落实健康申明卡填报制度，改进健康申明卡申报内

容，增加邀请方、接待方、国内居住地址以及联系方式等申报栏目，确保入境旅客流向信息可追踪；加强大数据应用和风险分析，积极开展与民航、移民局、电信服务商等部门的信息集成与共享。

除湖北外新增重回个位数

27日0-24时，31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例327例，其中湖北新增确诊病例318例（武汉313例）。当日新增治愈出院病例3622例，解除医学观察的密切接触者10525人，重症病例减少394例。

截至27日24时，据31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告，现有确诊病例39919例（其中重症病例7952例），累计治愈出院病例36117例，累计死亡病例2788例，累计报告确诊病例78824例，现有疑似病例2308例。据新华社

疫情通报

上海昨天无新增病例

本报讯（记者 左妍）2月27日0-24时，上海市排除新型冠状病毒肺炎疑似病例46例；无新增确诊病例。今天上午新增治愈出院3人，包括一名儿童。

截至2月27日24时，上海市已累计排除疑似病例2331例，发现确诊病例337例。确诊病例中，外地来沪人员111例，本市常住人口226例。

截至目前，43例病情平稳，9例病情危重，3例重症，279例治愈出院，3例死亡。尚有64例疑似病例正在排查中。